
Beszámoló a Hittudományi Doktori Iskola működéséről a 2023/2024-es tanévben 

 

A 2023/24-es tanévet abban a tudatban kezdtük meg, hogy a december hónap folyamán 

monitorjelentést kell benyújtani a Magyar Akkreditációs Bizottságnak. A monitorfeltételek 

nagy részét már a korábbi tanévekben teljesítettük. Az ősz folyamán új, az ESG 2015 

szempontjait alapul vevő Minőségbiztosítási tervet fogadott el a HDHT (1/16/XI/2023DT sz. 

határozat), illetve minőségcélként öt évre 26 %-os eredményességet határozott meg. A 

monitorbeszámoló szövegének első változatát a DI vezetője fogalmazta meg, folytonos 

munkakapcsolatban a DI titkárjával. Ezt a változatot először a programfelelősök 

véleményezték, majd az Egyetem Minőségbiztosítási és Jogi Osztálya egyik felelőse tekintette 

át és a szükségesnek látszó helyeken módosította.  A véglegesített változatot, amelyet a HDHT 

november 30-án (1/3/II/2023/2024DT határozatszám), az EDHT december 12-én (172/2023 

[XII.12.] határozatszám) fogadott el, december 15-én juttattuk el a MAB-hoz. A 

monitorjelentést a 2020-ban létrehozott Látogató Bizottság értékelte – eltekintve a helyszíni 

látogatástól és az online interjúktól. Az értékelés alapján a MAB testülete 2024 február 23-án 

az alábbi döntést hozta: „A MAB Testülete a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen működő 

Hittudományi Doktori Iskola (D2) akkreditációs eljárását követően benyújtott 

monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs hatályát – 2026. december 17-ig – 

fenntartja.” A Látogató Bizottság az értékelésében elismerte, hogy a DI a minőségbiztosítás 

területén jól látható fejlesztési lépéseket tett, és szorosabbra fűzte a DI és az intézmény közötti 

szakmai kapcsolatot. Szintén kedvezően fogadták, hogy a DI a korábbi akkreditációs 

értékelésben szereplő opcionális javaslatok közül többet is teljesített. Bár több monitorfeltétel 

teljesítését illetően a Bizottság még további teendőt tart szükségesnek, de ez az akkreditáció 

érvényességét nem befolyásolja.    

 2024. május 23-án Nemzetközi Doktorandusz Konferenciát szerveztünk, amelyen a 

teológiai programról 1, a kánonjogi programról 3 személy tartott előadást. A Konferenciára a 

kolozsvári Bábes-Bolyai Egyetem Római Katolikus Hittudományi Karáról is érkezett négy 

előadó. A konferenciával voltaképp a kolozsvári teológiai karral, illetve doktori iskolával 

kívántuk szorosabbá tenni a kapcsolatot. Remélhetőleg a jövőben is lesznek majd közös 

kezdeményezések.  

 A 2023/24-es tanévben az infrastrukturális hátteret illetően nem történt lényegi változás. 

A könyvtár továbbra is folyamatosan szerzi be a legújabb magyar és idegen nyelvű 

szakirodalmat.  A törzstagok és témavezetők magyar és idegen nyelvű publikációi az MTMT 

honlapján megtekinthetők. A hazai és nemzetközi konferenciákon tartott előadásokról a 

Teológia folyóirat LVII. és LVIII. évfolyamában olvashatók információk. 

 Az elmúlt tanévben a DI teológiai programjába 5 fő nyert felvételt, az 1. ciklus (képzési-

kutatási szakasz) hallgatói létszáma 5 fő, a 2. ciklusé (kutatási-disszertációs szakasz) 10 fő volt. 

A kánonjogi programba 6 fő lett felvéve. Az 1. ciklushoz 23 fő, a másodikhoz 22 tartozott.  

 A teológiai programban 4 hallgató tett licencia szigorlatot, illetve komplex vizsgát, 1 

abszolvált és 4 szerzett doktori fokozatot. A kánonjogi programban 4 hallgató tett licencia 

szigorlatot, 4 teljesítette a komplex vizsgát, 3 abszolvált és 2 szerzett doktori fokozatot. 

 

Minőségbiztosítás 

A Hittudományi Doktori Iskola Minőségbiztosítási Bizottsága a 2023/24-es tanév során 

négyszer ülésezett. 2023. szeptember 13-án a MAB számára készítendő monitorjelentés, 2023. 

november 27-én a 2024-es évre kitűzendő minőségcélok álltak a figyelem középpontjában. 

2024. február 12-én a tavaszra tervezett doktorandusz konferencia előkészítésére, 2024. április 

29-én a hallgatói kérdőívekre érkezett válaszokra, valamint a monitorjelentésre érkezett 

értékelésre összpontosítottunk. Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a kérdőíveket csak csekély 

számban töltötték ki a doktoranduszok. A kitöltők messzemenőleg elégedettek a tanórákkal és 



a témavezetők munkájával, viszont kevésbé elégedettek a szakmai kapcsolatok kiépítésének 

lehetőségével. Ennek javítására továbbra is ösztönözni szeretnénk őket a konferenciákonn való 

részvételekre, a kánonjogi és teológiai programban résztvevő doktoranduszok közös 

fórumainak szervezését szorgalmazzuk, valamint a Nemzetközi Kapcsolatok erősítését 

Erasmus pályázati lehetőségekkel, nyári egyetemek ajánlásával, kutatási és szakmai 

gyakorlatok hirdetésével.   

 

Budapest, 2024. november 28. 

 

 

Dr. Kocsis Imre 

HDI vezetője 

 

 


